
                                    ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

 

Η Εφορευτική επιτροπή που εκλέχθηκε στις 25/11/2019 από την Γενική Συνέλευση , 

σας ενημερώνει ότι την Τετάρτη 04 Δεκεμβρίου 2019 θα διεξαχθούν οι εκλογές για 

το νέο Διοικητικό Συμβούλιο και για τα υπόλοιπα όργανα.  

                       Προκειμένου να διευκολυνθούν όλοι οι γονείς για την ψηφοφορία ,                                                                 

                          ΟΙ ΩΡΕΣ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ ΕΚΛΟΓΩΝ  είναι οι εξής :  

Πρωί :07:45-08:45 ,         Μεσημέρι  :13:15-14:30 ,        Και το απόγευμα 17:30-19:30 
 

Οι γονείς που επιθυμούν να είναι υποψήφιοι σε οποιοδήποτε όργανο του Συλλόγου  

(Διοικητικό Συμβούλιο, Εξελεγκτική Επιτροπή , Εκπρόσωποι του Συλλόγου στην 

Ένωση Γονέων του Δήμου Αγίων Αναργύρων ) θα πρέπει να στείλουν την φόρμα 

υποψηφιότητας στον Διευθυντή του σχολείου είτε προσωπικά , είτε μέσω του 

μαθητή στην Διευθύντρια του σχολείου . Η αίτηση  θα βρίσκεται  στο γραφείο της 

Διευθύντριας και θα είναι αναρτημένη στη σελίδα του σχολείου και  θα γίνονται 

δεκτές έως και την Δευτέρα 2 Δεκεμβρίου 2019 και ώρα 14:15. 

Οι υποψήφιοι που έχουν εκδηλώσει ή θα εκδηλώσουν ενδιαφέρον για το Δ.Σ. του 

συλλόγου δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής στην Εξελεγκτική Επιτροπή και το 

αντίθετο. Αντίθετα οι υποψήφιοι για το Δ.Σ. μπορούν να δηλώσουν παράλληλα 

συμμετοχή και για την εκπροσώπηση στην Ένωση Γονέων και Κηδεμόνων . 

Για να θεωρείται νόμιμη η εκπροσώπηση του Συλλόγου στα προβλεπόμενα από το 

Νόμο Όργανα (Σχολικό Συμβούλιο, Σχολική Επιτροπή και Ένωση Συλλόγων Γονέων), 

θα πρέπει, στις αρχαιρεσίες εκλογής των Οργάνων του Συλλόγου, να πάρουν μέρος 

γονείς που εκπροσωπούν τουλάχιστον, το ένα τρίτο (1/3) των μαθητών. 

Δικαίωμα ψήφου έχουν και οι δύο γονείς ή κηδεμόνες των μαθητών με την 

προϋπόθεση ότι είναι ταμειακά τακτοποιημένοι . Η ετήσια συνδρομή των μελών 

γονέων και κηδεμόνων είναι 10 ευρώ για κάθε οικογένεια (δηλαδή στις περιπτώσεις 

που φοιτούν δύο παιδιά ή δίδυμα η συνδρομή και για τα δύο είναι 10 ευρώ). 

 

Η Εφορευτική Επιτροπή   

1).Μάνθου Μαρία , 

2)Καλαιτζάκη Πόπη , 

3)Ευαγγέλου Αναστασία , 

4) Μπλέρτα Μπουμπουλίμα 



 


